
人権意識振り返りアンケート（保護者）の結果（回答数８２件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

〔ご意見、ご感想等〕5 件の回答 

・こんなアンケートに何の意味があるのかわからない 

・感情のまま怒ってしまう時があるので、冷静になって子供と向き合いたいと思います。 

・例えば、人の嫌がる言葉を子供が親の前で使わない場合に、選ぶ選択肢がわからない。 

・子がSNSを使う機会がないので、12番は答えづらいと思いました。公表するかは検討されるべ

きと考えます。 

・アンケートを通じて、日頃の自分の態度や考え方を振り返り、ハッとさせられました。保護

者にもこのような自身を振り返る機会が定期的にあれば、それぞれが日々の生活に何となく流

されずに、人権について考え意識できると思いました。振り返る機会を頂きありがとうござい

ました。 

 

〔アンケート結果から〕 

・項目３と１２番の質問については、質問に記述された状況ではない場合に、回答がしにくい

というご意見がありました。選択肢を増やすなどの検討をしていきたいと思います。 

・項目５、項目９では、「あまりあてはまらない」と回答された方が３０％を超えていまし

た。自分の発する言葉から、子供にどのようなメッセージが伝わるのか考えたり、自分の言動

や価値観等を見つめ直されたりした方が多かったのではないかと感じられました。 

 


